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Emlékszem, hogy a gimnáziumban, már a 9. osztálytól kezdve, szinte állandó téma volt a továbbtanulás: ki és melyik egyetemre szeretne menni, milyen faktot kell hozzá választani stb. Arra is emlékszem, hogy mindenki mennyire bizonytalan volt, egy valakit kivéve: Tomi már akkor tudta, hogy ő bizony földméréssel szeretne majd foglalkozni. Persze, nekünk fogalmunk sem volt róla, hogy ez mit jelent, mit csinál az, aki geodéziával foglalkozik, de azt már akkor is tudtuk, hogy nagyon jól hangzik. Nyilván nem ez alapján érdemes pályát választani, de a kis éretlen 14-15 éves fejünknek ez sem volt mindegy.




Aztán ahogy haladtunk előre, szép sorban mindenkinek megváltoztak a korábbi elképzelései és mindenki más irányba tervezett menni, kivéve Tomi. Ő hűen kitartott a geodézia mellett, olyannyira, hogy ő volt az egyetlen az egész évfolyamról, aki például földrajz, matematika és fizika fakultációra járt. De előnyös volt neki, mert így célzottan tudott készülni nem csak az emelt érettségire, de a későbbi tanulmányokra is.




Gondolom, hogy azt mondanom sem kell, hogy felvették a kinézett egyetemre – bár, aki ilyen céltudatos, annál ez nem csoda. Sikeresen el is végezte persze.




A legutóbbi osztálytalálkozónkon megtudtam, hogy már saját céget épített erre, és végre azt is, hogy pontosan mivel is foglalkozik: ipari geodéziával. Ez azt jelenti, hogy olyan területeket ellenőriz, végez rajtuk méréseket, amikre építkezni szeretnének. Pontosabban építőipari tervezésekhez készít pontos felméréseket. Ez nyilván azért fontos, hogy a tervezők tisztában legyenek a föld adottságaival, hogy biztonságosan tudjanak megtervezni egy adott épületet, vagy akár egy autópályát. Én azt hittem, hogy ezzel a feladatuk véget is ér, de tévedtem: elmesélte azt is, hogy gyakorlatilag a teljes építkezést nyomon követik, mert szükség van rájuk az épületek pontos helyének a meghatározásához, de akkor el kell végezniük bizonyos méréseket, ha az épület elkészült.




De a cége foglalkozik még az úgynevezett kataszteri geodéziával is, ami valamivel „egyszerűbb” dolog. Ide tartoznak az ingatlan nyilvántartásokkal kapcsolatos mérések, mint például a telek területének meghatározása.




Persze, ahogyan mondta, mindkettő rejthet magában kihívásokat, bár az ipari geodézia valamivel nagyobb falat, ezért is inkább ez a fő profilja a vállalkozásának.




Nem mondom, hogy nagy földmérő szakértő lettem, igazából egy kicsit még mindig homályos nekem ez az egész, de abban már biztos vagyok, hogy ez egy nagyon komoly munka, ami szintén nagyon komoly szaktudást igényel, hiszen akár egy épület biztonságossága is múlhat egy rossz mérésen.
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